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Ο Μητροπολίτης Βρεσθένης στην 
Παλαιοκαστρίτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στην ιστορική Ιερά Μονή Υπεραγίας Θεοτόκου 
Παλαιοκαστριτίσσης λειτούργησε το πρωί της Παρασκευής της 
Διακαινησίμου 25 Απριλίου ο Μητροπολίτης Βρεσθένης κ. 
Θεόκλητος, με την ευκαιρία της εορτής της Ζωοδόχου Πηγής.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Θεόκλητος βρέθηκε τις ημέρες της Μεγάλης Εβδομάδας και 
της Διακαινησίμου στην Κέρκυρα, προσκεκλημένος του οικείου Ποιμενάρχου 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκταρίου, και συνεόρτασε τις μεγάλες εορτές της πίστεώς μας.

Προσφωνώντας την αδελφότητα της Ιεράς Μονής και τους πολυπληθείς 
προσκυνητές της ο κ. Θεόκλητος τόνισε ότι η Υπεραγία Θεοτόκος δάνεισε τα 
πανάχραντα σπλάχνα της στον Υιό και Λόγο του Θεού, για να βρεθεί Εκείνος 
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ανάμεσά μας, για να κηρύξει, να θεραπεύσει, να σταυρωθεί, να αναστηθεί και να 
μας σώσει από τον αρχέκακο εχθρό μας, τον διάβολο, και τον θάνατο. Γι’ αυτό και 
η Παναγία είναι η Ζωοδόχος Πηγή. Την τιμούμε επειδή στην Κωνσταντινούπολη 
είχε αναγερθεί ναός, από τον οποίο ανέβλυζε αγίασμα που έδινε ζωή 
θαυματουργικώς. Την θυμόμαστε λοιπόν με ευγνωμοσύνη, ως την Μητέρα του 
Θεού μας. Μας υπενθυμίζει η Εκκλησία μας ότι ο Χριστός είναι ο Σωτήρας και ο 
Λυτρωτής μας και όποιος πιστεύει σ’ Αυτόν έχει ζωή αιώνιο. Η αμαρτία μας δεν 
είναι ικανή να μας στερήσει από τη χάρη του Θεού, αν εμείς είμαστε εν μετανοία 
και αν μπορούμε να κοινωνούμε το σώμα και το αίμα του Χριστού. 
Ενδυναναμούμεθα έτσι στην πίστη μας, λατρεύουμε τον Χριστό και προσπαθούμε 
να διορθώσουμε τα κακώς κείμενα. Η μετάνοια είναι μία συνεχής προσπάθεια στη 
ζωή μας και ο Χριστός μας λούζει με το αναστάσιμο Φως του Χριστού μας. Σ’ 
αυτόν τον αγώνα βοηθά ιδιαιτέρως η προσευχή της Παναγίας μας.

Ο κ. Θεόκλητος εξέφρασε τις ευχές και την αγάπη του προς την αδελφότητα της 
μονής για την αγάπη και τη φιλοξενία, όπως επίσης και τον Σεβασμιώτατο κ. 
Νεκτάριο για την όλη αγάπη.

Έκλεισε τις σκέψεις του με την προτροπή σε όλους να μην απελπίζονται, αλλά να 
εμπιστεύονται τον Χριστό και να έχουν χαρά, διότι ο Κύριος ουδέποτε μας 
εγκαταλείπει.









   




